THE FUTURE STARTS HERE



SCHOOL DONATION FORM

On completion please return this form to the Alumni Relations Office, Worksop College, Worksop, Nottinghamshire S80 3AP. Registered Charity Number: 1103326 Title: Full name: Address: Post code: Email: Telephone number: **ONE-OFF DONATION** I would like to make a one-off donation via cheque of £ Please make all cheques payable to: Worksop College. **REGULAR DONATION VIA STANDING ORDER** I will instruct my bank to make a regular payment of £10 £20 £30 £40 £50 for the duration of each month / year, starting on years or until further notice to Worksop College. In setting up your standing order, please make payments to: Santander Bank, Sort code 09-02-22, Account no. 10360990, Account name: Worksop College Please use reference: Bursary 125 Signature: Date: Under the terms of the Data Protection Act Worksop College will retain and use the data you have provided for administrative purposes and to inform you of news and upcoming events and fundraising activities. We will not pass or sell your data to any other third party. To accept these terms please tick the box. If you have any questions about fundraising or donations, please contact the Alumni Relations Office on 01909 535765 or email donate@wsnl.co.uk **GIFT AID IT!** Please treat as Gift Aid donation all qualifying gifts of money for now and in the future. I confirm I pay income tax/capital gains tax at lease equal to the amount Worksop College will reclaim on my gift, at a rate of 25p on



Date:

every £1 that I give.

Signature: